

腰围要小 胸围要大

德国水动力完美缔造大“S”美人

德国水动力技术 再掀全球完美“丰”暴

德国Body-jet水动力新技术非常神奇,在欧美很受欢迎。它最独特的是具有“螺旋式水刀核心技术”和“高纯度取脂模式”,因此,它可轻松温和地溶脂瘦身丰胸美乳。

据了解,德国Body-jet水动力尖端技术,其革命性开创自体脂肪细胞全活移植时代,终结传统自体脂肪隆胸诸多弊病,可以魔幻般地将局部多余的优质脂肪轻松地高保活移植到胸部,成功重塑傲人胸线,成为当下最为风行的国际前沿自体隆胸术式。

自体丰胸新境界 只要一次就可大而挺

传统自体丰胸与德国水动力全活脂肪细胞丰胸一样,两者都是“全自然”“无排异”的天然美乳术式,完美采用自体脂肪组织,不用假体。两者之间的不同在于:德国水动力全活脂肪细胞丰胸的高成活率和完美效果,是传统自体脂肪丰胸所不及的。

据了解,德国水动力丰胸采取“高纯度取脂模式”,一次脂肪成活率高达80%以上,攻克传统自体脂肪隆胸存活率低、效果不佳、重复施术等弊病,只需1次,即可成就傲人曲线。并且打破传统自体脂肪隆胸的效果局限,可实现罩杯3级跳的增大效果,同时,还可塑造传统自体隆胸无法实现的“娇挺”,真正实现“大而挺”。同时,触感真实,无论站立还是平躺,都完全符合

“人体重力学”审美特性,告别假体丰胸后平躺出现“小山包”的不佳形态,呈现真正的自然美态,成就乳房的天然之美。

丰胸瘦身同步

只要有脂肪,就可圆丰挺之梦。

德国水动力技术解决乳房扁平、萎缩、下垂,产后萎缩、不对称等问题的同时,消除腹、腿、臀等局部肥胖困扰,减肥丰乳一气呵成。为存在局部脂肪堆积、热衷于自然美乳者首选。

据专家介绍,“水动力溶脂”被称为与激光溶脂并举的全球最先进减肥技术,在欧美普及率达到了90%以上,呈现出对传统吸脂技术的替代性。整形专家就可以根据求美者形体的需求,运用温和的“水动力”精雕面部、颈部、上臂、背部、臀部、腰部、腹部、大小腿等部位,细腻地塑造求美者所期盼的形体黄金曲线。真正实现丰胸、减肥、塑形一举多得的理想效果。

德国大师奇致塑美 体验者亲历神奇改变

在2010德国水动力丰胸国际峰会期间,德国科特布斯勃兰登堡国家医药协会负责人,著名医学博士DR.Klaus ueberreite一行亲临奇致医院,向与会的全球美乳专家现场展示了德国水动力全活脂肪细胞移植丰胸术,魔幻般上演罩杯由“A变B变C变D变E”的“3级跳”,博得业界和同行的高度赞许。近百位专家、媒体共同见证,数名时尚女性现场体验,感受了“波霸”与“小蛮腰”一气呵成的神奇蜕变。

温和取脂无风险 损伤甚微恢复更快

德国水动力技术是全球唯一获得中国SFDA和美国FDA批准的先进的自体脂肪隆乳技术。其独有的螺旋式360°

水刀尖端技术,在取脂过程中,细小精准加压(仅2.4—4Bar压力)的螺旋式运动水流自动避开血管、神经等,精确定位目标脂肪组织,真正无损伤,这是对传统吸脂术的一种颠覆。

因此,能大大缩短求美者术后的等待及尴尬期,恢复更快,无需特别护理,大部分求美者术后即可下床行动,还可亲自体验自然触感并与好友分享完美蜕变的喜悦。

拯救失败美乳 德国水动力显威力

奇致美乳专家指出,德国水动力全活细胞移植隆胸术可以很好地修复隆胸手术后出现的包膜挛缩、乳房位形不佳、质地变硬等难题。

对于假体隆胸引起的包膜挛缩并发症,通过精微施术,将原有的假体取出,然后将包膜痉挛去除,再通过德国水动力全活细胞移植隆胸术,可最大限度减少出现排异的可能性,且术后效果好,可以真正解除求美者身体和心理上的双重负担。

美丽广告

德国水动力
取脂丰胸尖端技术
可以轻松松为数百名女性缔造一马平川之后的胸前“伟犬”。
专家热线:
025-83153333

做完可以直接去上班 超微整形 你心痒吗

针对超女王贝磨骨的手术,南京多位资深整形专家向记者表示:“瘦脸的方法有很多,磨骨手术级别较高,不值得以生命的代价去冒险。想要祛除面部脂肪和修整脸部轮廓整形,完全可以接受安全、有效、微创、恢复期短的面部超精微整形。”

记者了解到,微整形是一种非侵入性的手术,不必动刀且恢复期短,效果又十分明显,而超微整形貌似意味着更小的伤口甚至无创,恢复更快也更安全,其实更确切地说,是许多原本属于微整形的项目,譬如注射填充类、激光类,还有局部吸脂类。“你想一个0.2cm的针孔,就可以把你最讨厌的双下巴弄掉,谁不会心动?”一位资深专家表示。

实习生 蔡欣 倪晶 快报记者 史丽君



的手(也就是医生的手)来帮你塑形。那个过程就像上帝在造人一样,医生必须要在打进去的玻尿酸还没有变硬之前,捏出你想要的形状,而且塑完形之后就可以马上看到成效。安安整形医院的王主任表示,玻尿酸还有超强的锁水功能,塑形的同时给肌肤深层补水保湿。

超微整形之射频除皱

原理:采用深层皮肤单级射频和红外光源技术,刺激胶原蛋白收缩和新生,祛除面部松弛和皱纹。

时间:20分钟至2小时不等(依治疗区域大小而异)

恢复期:无

致整形美容医院独家引进的美国Thermage紧肤除皱,是大S强烈推荐的紧肤除皱技术。紧肤除皱治疗过程中,每一次能量传入皮肤时,会感受到一股短暂的受热感。这表示胶原蛋白受热刺激,皮肤因而紧致。治疗后,皮肤可能会有些微红,在术后几小时就会消退。术后没有恢复期,也不需额外的特别照顾。治疗后1至2个月,在每次洗脸时会发现皮肤变得较平滑、紧实与年轻,脸部线条轮廓也会变紧致。

如果作用于腰及腹部、大腿及臀部等,还有燃脂、塑身、松弛皮肤恢复弹性的效果。

超微整形之瘦脸针

原理:注射肉毒素

时间:1分钟

恢复期:无

肉毒素分有证的和无证的,据说有证肉毒素的价格是无证肉毒素价格的数十倍。记者从明水整形美容医院了解到,其使用的瘦脸针,均经过正规生物制品研究所质量保证部认证;会让顾客亲眼见证整个流程,保证绝不在任何一个环节掉包产品。据悉,注射后,较快的一个星期就能看到明显效果,慢的需要约一个月。瘦脸针6~9个月要重复注射,一般3次巩固后,就比较稳定了。

超微整形之玻尿酸隆鼻

原理:注射玻尿酸

时间:15分钟

恢复期:无

注入真皮的褶皱凹陷或欲丰润的部位,等到把玻尿酸打进去之后,就会有一只上帝

La Zéphire 紫颖
美胸·美容·纤体专业连锁机构
<http://www.ziying.com.cn>

紫颖美胸 成就胸部健康之美

美胸课程8折

加赠法国
爱可登面部护理卡
或女性暖宫
调理月卡



- 美胸业界领导品牌,10年行业领先
- 疗程3-8厘米增大,签约保证
- 全新升级技法,更快速,更持久
- 高级定制专属丰胸方案,一对专业咨询及服务

非手术 非药物 自然健康 安全有效

源自法国宫廷美胸技艺,有效解决先天平胸、松弛萎缩、过度发育、大小不对称等胸部问题。增进乳房健康,提高乳房组织免疫力,改善及预防乳房诸多疾病。



南京金鹰店:汉中路89号金鹰国际商城34层B座 Tel: 84730828 84730818
苏宁银河店:山西路1号苏宁银河购物中心3层 Tel: 83270327 83270337